Nasobek a délitel, prvodisla ... na jednicku ©

Urci dvojciferna Cisla, kterd maji ve svém rozkladu dvojice stejnych prvocisel.
Najdi ¢isla mensi nez 100, kterd maji ve svém rozkladu pouze tfi rlizna prvodisla.
Najdi nejmensi Cislo, které ma ve svém rozkladu ¢tyfi rizna prvodisla.

Pavel ma sbirku autic¢ek. Chtél je nové usporadat do skupin. Ale pfi déleni po tfech, Ctyfech, Sesti i osmi mu vzdy
jedno zbylo. Teprve po rozdéleni do skupin po sedmi mu zZadné nezbylo. Kolik ma Pavel auticek?

TFi Gracie nesly jablka. Kazda jich nesla stejny pocet. Potkaly 9 MUz a rozdélily se s nimi o jablka. Pak mély Gracie i
MUzy zase kazda stejny pocet jablek. Kolik jablek musela mit kazda Gracie na zac¢atku?

Petr skladal ze zapalek nejprve ctverce (4 sirky) a pak trojuhelniky (3 sirky). V obou pfipadech f\ 0
mu Zadna nezbyla. Kolik zapalek mohl mit celkem k dispozici, vime-li Ze jich bylo min nez 50?

E—

Martina méri 134 cm a Kamila 138 cm. Martina kazdy rok vyroste o 4 cm a Kamila o 3 cm. Budou nékdy méfit stejné?

Babicka z tatinkovy strany jezdi ke svym vnoucatlm pravidelné kazdy 12. den a babicka z maminciny strany kazdy 20.
den. Jak ¢asto se u vnoucat setkaji, jestlize se jim to jiz asponi jednou povedlo? Kolikrat do roka se mohou u vnoucat
setkat?

Jaka cisla mGzZeme psat misto ,,?“, aby platil stejny vztah jako v prvnim trojuhelniku?
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Urci maximalni rozmér ¢tvercovych dlazdic, kterymi je mozné vydlazdit obdélnikovou chodbu dlouhou 6 m a Sirokou
192 dm. Rozméry dlazdic uvadéj v decimetrech a urdi jejich pocet.



